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1. Roknid gll stykkini

Prisir: Suduroyvarleidin #
- (Tvgroyri - Tarshavn)
Vaksin 80ke
Bom 7-15 dr og pensjdnistar 40k |
| Persdnsbilur vid forara 225 kr

Visit Suduroy

"N
.

* Vid Sudurovarleidini verdur goldid annan vegin

Avslattur
Avslittur krevur galdand: progy.

Lesandi fa 208 av einkulium
terdusedlum.

Baorn 6 dr og yogn lerdast Okevpis.

Familjan Prestfjall fer { summarhds { Suduroynni. i Suduroynni fara tey at vitja kolandmini {
Ivalba. Tey taka bilin vid { Smyril.

Vid i ferdalagnum eru: mamma, papi og bamini: Johan 17 &r, Simun 13 drog Anna 3 dr,
Tey sigla vidd Smyrli ol Suduroyar og nordur aftur.

a) Hvussu ndgv kosta ferdasedlarnir hjd teimum, td id tey hava bilin vid?

Umbor® hitir Jéhan ein vinmann. 10 er I8 dr. Vinmadunn er lesandi.

b} Hvussu ndgv skal hesin vinmadurin gialda fyri ein ferdasedil vid Smyrhi?

Simun hevur fingid lummapengar at hava vid a ferdini 1l Suduroyar. Ferdasedlaprisunn hya

Simun svarar til 20% av Jummapengunum,

¢) IHvussu ndgvar lummapengar hevur Simun [ingid at hava vid?
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9 Algebra og krossskipan

a) Loys likningaheildina:

y=25x—-1ogv=-05x+2

Punktini A, B, C og D mynda ein fyrkant i eini krossskipan:
A=(2,2), B=(5.,6), C={10,6) og D={12,2)

b} Tekna fyrkantin ABCI i eina krossskipan og rokna viddina & honum.

¢) Snara fyrkant ABCD 907 vid urinum um punktid (0, 0).
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7 Pythagoras og trigonometri

Nidanlyri er trikanturin DHG teknadur inni i retthyrninginum DEFG. EF og DG eru javnljarar.
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a) Rokna longdina 4 sidu DH (tveir desimalir).
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Ein milingaspann hevur skap sum ein sylindari.

Spannin er 30 ¢m hag og tvarmdlid er 25 cm.

a) Rokna nimdina 4 spannini?

Nakad er brikt av mélingini, so nid eru bara 3 litrar eftir { spannini.

b) Rokna hvussu hagt mélingin stendur § spannini nid?
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